● 科学図

科学网首页>新闻中心>正文

生命科学 医药健康 基础科学 工程技术 信息科学 资源环境 前沿交叉 政策管理

作者: 钱铮 来源: 新华网 发布时间: 2009-2-6 12:9:24

小字号

中字号

大字号

日政府规定人克隆胚胎利用仅限培养干细胞

据日本媒体2月5日报道,根据政府综合科学技术会议3日批准的日本的人克隆胚胎培养和利用研究 指导方针,日本今后对人克隆胚胎的利用和研究将仅限于培养胚胎干细胞。

综合科学技术会议以日本首相为负责人,于2004年对以研究为目的的培养人克隆胚胎实施解禁。此后,文部科学省一直在推动相关指导方针的制订,预计上述研究指导方针将于今年3月获得综合科学技术会议的正式批准。

报道说,为防止克隆研究被用于制造克隆人,新的研究指导方针严格规定了培养人克隆胚胎的条件,比如只有在为治疗阿尔茨海默氏症等疑难杂症而研究胚胎干细胞时,才能培养人克隆胚胎;只有当某研究机构用灵长类动物克隆胚胎成功培育出胚胎干细胞之后,才有可能获准培养和研究人克隆胚胎。

另一方面,为确保更容易获得人克隆胚胎的培养原料,该研究指导方针规定可以利用生殖医疗中废弃的卵子和异常的受精卵。

发E-mail给:	

go

| 打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言:

发表评论

相关新闻

我国科学家宣布克隆人类胚胎后遭五大质疑《克隆和干细胞》: 人兽混合胚胎可能无医学价值李建远:治疗性胚胎克隆无伦理问题西班牙克隆出已灭绝山羊 仅存活7分钟《克隆与干细胞》:李建远小组成功克隆人类囊胚李劲松:我们离克隆猛犸象的梦想又近一步国内首例体细胞克隆羊生下"龙风胎"日本科学家成功克隆冷冻16年老鼠

一周新闻排行

浙大院士课题组涉嫌造假 国际期刊撤销多篇论文《中国科学D辑: 地球科学》: 汶川地震前兆之谜 英刊评出十大对未来影响巨大的发明 李连达院士回应论文造假: 系检举人报复 四川一高校招生处长受贿206万 "破格"补录3... 《自然》: 中国瞄准海外高端人才 英研究称: 下巴棱角多的女性易出轨 浙大认定院士课题组论文造假与院士无关